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ZADANIA PO 10 PUNKTOW

. Zmajdz wszystkie rosnace ciagi (a,) o wyrazach caltkowitych takie, ze
ay = 2 OTaZ Uy = Ama, dla wszystkich liczb naturalnych m, n.

. Na ile sposobéw mozna grupe 3k oséb posadzié¢ przy dwéch okraglych
stolach, jezeli przy jednym stole jest 2k ponumerowanych krzeset, a przy
drugim k? A na ile sposobéw mozna to zrobié¢ tak, by ustalone dwie
osoby siedzialy obok siebie, jezeli k > 27.

. Rozwigz nieréwnoéé 3% — 2% > 3%2,

. Oblicz granice ciggu

lim (2n — V/8n? — 2n2).

n—oo

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

. Dla jakich wartosci parametru p réwnanie
cos’x +pcosz +p+1=0
ma dokladnie trzy rozwigzania w przedziale (0;27) 7

. Napisz rownanie okregu opisanego na tréjkacie o wierzchotkach A =
(5,—4), B = (6,—-1), C = (—2,3). Zbadaj wzajemne polozenie tego
okregu oraz jego obrazu w symetrii osiowej wzgledem prostej

3z + 4y + 26 = 0.

. Krawedz podstawy ostrostupa prawidlowego tréjkatnego ma diugosé
a = 12cm, a sinus kata miedzy $cianami bocznymi wynosi ¥ Os-
trostup przecieto plaszczyzng przechodzaca przez jeden z wierzchotkéw
podstawy i dzielaca przeciwlegly $ciane boczng na dwie figury o réwnych
polach. Oblicz objetosci bryt, ktére powstaly w wyniku przeciecia os-
trostupa ta plaszczyzna.



